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POLA 2 - STRUKTURIRANA VPRASANJA — RESITVE

Kandidati zapisejo odgovore pod vprasanjem. Ce ni odgovora, &e je odgovorov veé ali pa je odgovor
nejasen, se Steje, da je napacen.

Lahko se zgodi, da kandidat neko vrednost izra¢una napacno. Ce jo uporabi pri naslednjih vprasanjih,
se mu odgovori na ta vprasanja Stejejo kot pravilni, €e je sicer potek reSevanja fizikalno in
matemati¢no pravilen. Ocenjevalec je dolZan preveriti to moZnost.

V odgovoru so lahko enote zapisane tudi v drugi obliki, kakor so dane v resitvah, vendar morajo biti

fizikalno smiselne in ustrezno okraj$ane. Na primer enota je neprimerna za pospesek, enota

2
an

liter . . v 4 y . I .
5 je neprimerna za dolzino. Ce je enota napacna ali manjka, je odgovor napacen.

V fiziki je obi¢ajna natan¢nost do 10 %, zato ve¢ino podatkov v izpitnih polah zapisujemo na dve

Stevilski mesti natan¢no. V skladu s tem imajo tudi rezultati v reSitvah dve Stevilski mesti. Zaradi
moznih razlik pri zaokroZevanju ocenjevalec uposteva manjse razlikovanje na zadnjem mestu.
Odgovor je pravilen tudi, ¢e ima ve¢ kakor 2 Stevilski mesti, ¢eprav podatki niso tako natancni.
Rezultat je lahko zapisan samo z 1 mestom, ¢e predstavlja celo Stevilo ali pa je za decimalno vejico

nicla. Na primer: Stevilo delcev je 5, razmerje koli€in je 2, masa je 1 kg (namesto 1,0 kg). Zaradi vecje
preglednosti lahko uporabimo navadno pisavo.

Na primer 1201 kg namesto 1,2-10° kg ali 0,025 A namesto 2,5-10"* A.

Zaradi laZjega dela ocenjevalcev so rezultati v komentarju zapisani s 3 ali vec Stevilskimi mesti.

Ocenjevalec mora v skladu z navodilom na prvi strani izpitne pole to¢kovati samo odgovore, iz katerih
je razviden potek reSevanja. V resitvah je posebej zapisano, kdaj zadostuje samo Stevilka ali beseda.
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1. NALOGA
1. Izvraéunani TEIMIEK ..ottt sttt st 1 tocka

Cas [s] | Lega [m] | Premik [m]

0 0,212 0

0,2 0,559 0,347

0,4 0,907 0,695

0,6 1,223 1,011

0,8 1,561 1,349

1,0 1,919 1,707

1,2 2,245 2,033

(Za 1 tocko sta lahko napacna najve¢ dva izracuna premika. Rezultati so ustrezni, e so
zapisani na tri decimalna mesta (Stiri $tevilska mesta).)

2. Pravilno narisana odvisnost premik/Cas .......cveceeecveeveenieeneereesiesresreereeseesseenenes 3 tocke
T —1, [m]4
25

1,5

0,5

il
0 + -
0 0,2 0,4 0,6 0,8 1,0 1,2 t [s]

(1 tocka za pravilno opremljen graf, 1 toCka za pravilno vrisane tocke glede na vrednosti
v tabeli, 1 toc¢ka za smiselno narisano premico.)

3. Smerni koeficient premice........c.ooevvevveevreereervenvenveaneens E=17ms " . 2 tocki
(1 tocka za postopek, 1 tocka za pravilen izracun.)

4. Pomen smernega koeficienta PremiCe ..........ocvevueereerieeneenienieeie e eie e 1 tocka
Hitrost gibanja klade.

5. Relativna napaka ..........ccccoevevvevieieieieeeeeeceeeeeeeens 0,02=2% wecevirernee. 1 tocka
AF 02N
F 12N 7

A= Fs—12N-1,707 m — 20,48 J

7. POVPIEENA MOC ....vveveeiereeeieenreeieeiiesvesreeereereesreesenessveens 20W i 1 tocka

P:%:Fv:m N-1,7 ms' =20,4W
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2. NALOGA

L. ZAPISAN POZOJ cuveervrevrerererreareereesseesseessressesseesseessaesseesssesssesssesssessseesssesssessseessesssees 1 tocka
Sunek zunanjih sil, ki delujejo na sistem teles, mora biti nic.

2. SHlA i e e F=14N ... 1 tocka
F = mgtg30° = 0,25 kg-9,81 ms *-tg30° = 1,42 N

3. Sl F,.,=29N ... 1 tocka
F,, =\F' +F =287TN

B, GBS et £ =0,50 S eeeeereeeeennn 1 tocka

B PR O L

t—4t0—421'(\/;—0,508

5. HItroSt UtZ1 .uvveeeevieeeeiieeiieeciee e e v=16ms " 2 tocki
v =1/2g1(1 —c0s30°) = 1,62 ms "
(1 tocka za postopek, 1 toc¢ka za pravilen izracun.)

6. Delo ..o W, =25J i 1 tocka
W, =mgh =0,25kg-9,81 ms™>-1m =245 ]

7. HITEOSt .o Vg = 4,7 ms o 1 tocka

_ 2w _ /2-2,78J_ 1

Ve =T = 025 kg 4,72 ms

8. HIETOS ..o eenees v'=0,23ms " 2 to&ki

mu -
v'=——= — =0,23 ms"
m+mVOZ

(1 tocka za postopek, 1 tocka za pravilen izracun.)
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NALOGA

Lo IMSA ettt ettt et eve ettt et e e taesaaesnae e 90 Kg wevvrereeieieeieeen, 1 tocka

2. TOPLOtA..ccuvieiieciieeeie ettt ettt b e e e e sraeseaesene e 945 kJ v, 1 tocka
Q =meAT =90 kg-2100 Jkg ' K™ -5,0 K = 945 kJ

K TR o) o) (o] TSRS 30 MJ i, 1 tocka
Q = mgq, =90 kg-336 kJkg ' = 30,24 MJ

Q:P-t—ﬂf:%

P
P A%S — 0,75 Wm ' K1 22K

0,20 m

20 m? = 1650 W

_ Q@ 30-10° Js _

b= = 1650 J =51h

5. S e 230 e 2 tocki
P'=1650 W+ 0,15-650 Wm 2 -20 m? = 3600 W

_ Q. _30,24-10° Js
pP' 3600 J
1 tocka za pravilen svetlobni tok, ki ga absorbira streha, 1 tocka za pravilen izracun.
p g p

13 =23h

6. HItrOST...oooviiiiiieeie e 7,7 S e 1 tocka
v =./2gh = \/2-9,8 ms?-3,0m =77 ms"

7. TEMPETALULA.....c.vevveeeerieriererereieseeaeere e ete e sae e ssese e 7,3 °C e, 1 tocka
mc(T —Tk) = moc(Tk —TO) — T

~mT+myT, 90 kg-273 K + 250 kg - 283 K

 om+m, 340 kg

1y =280,3 K

B GIAL ... ettt e e e e e e et e e e e e e e ——————aas 2 toc¢ki
T [°C] &

10

7,3

(1 tocka za kvalitativno pravilen graf, 1 tocka za kvantitativno opremljeno os.)
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4. NALOGA
Lo IMSA ettt ettt et eve ettt et e e taesaaesnae e 0,045 Kg vovververieieenen, 1 tocka

EleKtriCni UPOT....c.eccvveeieerierieieesiecreereereesreesenesneesneens L4 Qe 1 tocka
l -8 20 m
R=(¢(5=17-10" Qm - —————5=1,36 Q
¢ S 2,5-1077 m?

TOK ettt L35 A e, 2 tocki
R=136Q2+5002+250Q2=819Q

_U_ 12V _

_R_8,99_1’35A
(1 tocka za pravilen upor, 1 tocka za elektricni tok.)
N1 70) 0111} [PPSR 145 K i, 2 tocki

2
I’rt (1,35 A) 1,36 2-10 s- kgK

I*Rt = meAT — AT = = =145 K

Rt =meAT — me 0,0445 kg - 385 J 49
(1 tocka za postopek, 1 tocka za pravilen izracun.)
TOPlOtNT tOK ...evveeiieiieiiecieeie et 20 W e 1 tocka
P=1I"R=(1,35A)]-1,36 Q=25 W
Stevilo ovojev; gostota magnetnega polja...................... 35, 1,0-107* T ............ 2 tocki

. . ) . _ 0l 20m .
[, =2nr=314-0,18 m =0,56bm — N = T 0566 m 35

_ . NI _ 10-6 1o -135-L,35 A
B =y~ =1,26-10" VsA~'m 0w~ 010 T

(1 tocka za pravilno Stevilo ovojev, 1 tocka za pravilno izracunano gostoto magnetnega polja.)

Smer Magnetnega POLJa .......eeeveeiieiieieiere ettt 1 tocka
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NALOGA

| o 1 6 BRSSP PS 1 tocka
« == helijevo jedro; 3 == elektron; v == foton
(Za 1 tocko morata biti pravilna vsaj dva odgovora.)

2. Vrstno Stevilo; masno S$tevilo .........cccooeviiiiiiiiiiiiiiiieeen, Z=92; A=235.... 1 tocka
Ime elementa .........cccveeeciiieiiieiiie e X jeuran.......ccceeeveeenenn. 1 tocka
3. ENEIIJA covoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e, 84-107" J =524 MeV ... 2 to&ki

Am = 0,00563u = 0,0093458 -10"%" kg = 9,3-10"* kg
W=Ame* =84-10" J =524 MeV
(1 tocka za postopek, 1 tocka za pravilen izracun.)

4. Valovna dolzZina A .......ccccoeoiiiiiiiiiiiecieeeee e A=14-100"m ... 1 tocka
he  6,6-10°" Js-3-10° ms™' 1
We = h< o y=dc 5 =1,4-10"" m
) W 0,09-10°-1,6-10"" J
5. Energija ar-delca........cccoeviveviieniinieeiieieceeeee e 81-107" J i, 1 tocka

W, =W —Wy —W, = (1-0,02)-5,24 MeV — 0,09 MeV = 5,05 MeV = 8,1-107 J

6. Hitrost a-delca......ccoeeeeviiiiiiiiiiiiceiecce e L6-10" ms ™ e 1 tocka
2 . . —13
w, =10 ;»v:ﬁwa _ 281 1927 J o 1,56-10" ms~!
2 m 6,64-107% kg
T AKEVIOSE .o 5,5-10" Bq covereeennn. 2 tocki
-3
=0 - 0 ke _952.10%
Au 239.1,66-10*" kg
A= w=12y
tO
_ 0,693 ko 12l _ s 1l
A= 100-365- 243600 227107 =55-107 Bq

(1 tocka za postopek, 1 tocka za pravilen izracun.)



